

Sanitaservice ASL Br s.r.l.
Società unipersonale dell'A.S.L. di Brindisi
P.I. 02282380746

Publicati sul sito www.sanita.puglia.it

Oggetto: Procedura aperta per la fornitura di divise e abbigliamento vario occorrente al personale ausiliario della Sanitaservice ASL Br. Chiarimenti.

In riferimento alla procedura di gara indicata in oggetto, su esplicita richiesta di alcune società, si forniscono i chiarimenti di seguito indicati:

- **1 Quesito:** i 600 pantaloni azzurri CE 93/42 vengono richiesti con tessuto tela 16/24, mentre le casacche con tessuto gabardine doppio ritorto, che sono completamente diversi, se è una divisa, la casacca sarà di un tessuto e il pantalone di un altro, va bene così?
- **Risposta:** Sì, il pantalone dovrà essere classico, unisex con elastico in vita 2 tasche anteriori, fondo libero, colore bianco o azzurro. La casacca dovrà essere di colore bianco o celeste, il materiale può essere simile al tessuto gabardine doppio ritorto o migliore, il modello dovrà essere unisex collo a V incrociato lo stesso dovrà essere di colore BLU, manica corta a kimono, 2 tasche taschino. La divisa completa non sarà unico colore, ma ben sì il pantalone avrà un colore e la casacca ne avrà un altro.
- **2 Quesito:** i pantaloni multitasche blu sono confezionati con tessuto cotone fustagno invernale o massaua più leggero? (non c'è nessuna descrizione del tessuto).
- **Risposta:** I pantaloni multi tasca dovranno essere di tessuto leggero in massaua o similari.
- **3 Quesito:** CAMICIA cotone celeste è confezionata con tessuto popeline per portieri oppure in tessuto chambrais per operai?
- **Risposta:** Le camice devono essere in tessuto chambrais per operai.
- **4 Quesito:** vengono richiesti 100 gilet con maniche staccabili, quindi non sono gilet ma bensì dei giubbotti con maniche staccabili?
- **Risposta:** Si precisa che i GILET dovranno essere giubbotti modello GILET con maniche staccabili.
- **5 Quesito:** per quanto riguarda la serigrafia dobbiamo sapere quanti colori ha e dove deve essere applicata perché il prezzo della stampa varia a seconda della grandezza e del numero dei colori.
- **Risposta:** Il logo della società è “Sanitaservice ASL/BR”, il carattere sarà definito, il colore è mono colore (potrà essere blu o altro colore da concordare successivamente) e sarà apposto sul taschino.
- **6 Quesito:** L'ordinativo sarà unico per la totalità dei capi indicati – ovvero frazionato nel tempo? In tal caso, si chiede di comunicare, anche solo indicativamente, i quantitativi stimati di ogni ordine.
- **Risposta:** La fornitura sarà unica e non dilazionata.
- **7 Quesito:** voce 1 pantaloni: chiarire il modello (indicato come modello “CARDIO”): trattasi di classico pantalone unisex con elastico in vita, 2 tasche anteriori applicate + eventuale tasca posteriore, fondo libero oppure orlato?
- **Risposta:** Trattasi del classico pantalone unisex con elastico in vita 2 tasche anteriori applicate, fondo libero, colore bianco o azzurro. I pantaloni multi tasca dovranno essere di tessuto leggero in massaua o similari.
- **8 Quesito:** voce 2 casacca: trattasi di casacca bianca con collo azzurro o su richiesta? Ovvero tutto il capo dev'essere colorato? In tal caso però ci preme far notare che – essendo il pantalone in tela 16/24 e la casacca in gabardine doppio ritorto – la tintura di colore azzurro

non può essere identica su tessuti aventi armatura diversa. Inoltre, il modello è unisex (ad esempio: collo a V incrociato, carrè al petto, manica corta a Kimono, 2 tasche + taschino, spacchetti laterali)?

- **Risposta:** La casacca dovrà essere di colore bianco o celeste, il materiale può essere simile al tessuto gabardine doppio ritorto o migliore, il modello dovrà essere unisex collo a V incrociato lo stesso dovrà essere di colore BLU, manica corta a kimono, 2 tasche taschino. La divisa completa non sarà unico colore, ma ben sì il pantalone avrà un colore e la casacca ne avrà un altro.
- **9 Quesito:** Stipula del contratto: a mezzo scambio di lettere commerciali, ovvero il legale rappresentante deve recarsi c/o i Vs. uffici per la sottoscrizione? Il contratto verrà registrato solo in caso d'uso, ovvero sono da preventivare spese contrattuali (bolli, imposta di registro, ecc.)?
- **Risposta:** vale quanto indicato all'art. 5 “verbale -contratto” del capitolato speciale di gara.

Il presente scritto viene trasmesso via fax alle società richiedenti i chiarimenti e pubblicato sul sito internet aziendale.

L'Amministratore della Sanitaservice ASL BR
(Dr. Flavio M. ROSETO)
F.to